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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujgcego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwiazania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Tylko jedna odpowiedzZ jest poprawna.

. Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales

odpowiedz ,,A™:

| |

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ ||

Po rozwiagzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadziles wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigetaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZL.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria 1 numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Zespot rur polietylenowych zacigganych do otworéw kanalizacji pierwotnej, stanowiacy dodatkowe

zabezpieczenie kabli, to kanalizacja

A. wtérna.
B. specjalna.
C. rozdzielcza.

D. magistralna.

Zadanie 2.
Jaka jest minimalna odlegto$¢ mierzona od poziomu nawierzchni do goérnej powierzchni kanalizacji

magistralne;j?

A. 07m
B. 09m
C. ILIm
D. 1,3m

Zadanie 3.

Ciag kanatowy doprowadzony jest jednostronnie w studni kablowej

A. naroznej.

B. koncowej.
C. rozdzielczej.
D

przelotowej.

Zadanie 4.
W klasyfikacji studni, ze wzgledu na typ ramy wlazu i oprawy przykrywy, symbol L2 oznacza studnig
A. cigzka, wzmocniona.
B. lekka, pojedyncza.
C. lekka, podwdjna.
D. cigzka, zwykia.
Zadanie 5.

Ktérym symbolem oznaczona jest trudnopalna rura kanalizacji kablowej?

A. RHDPE(r)
B. RHDPE(0)
C. RHDPE(k)
D. RHDPE(t)
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Zadanie 6.

Symbol ZRk w odniesieniu do rur kanalizacji kablowej oznacza ztaczke

A. klejona.

B. skrgcana.

C. gwintowana.
D

zakleszczona.

Zadanie 7.

Jaka jest dopuszczalna, minimalna odlegto$é od kanalizacji kablowej pierwotnej do linii kolejowych

1 tramwajowych?

A, 04m
B. 0,6m
C. 08m
D. 1.0m
Zadanie 8.

Dopuszczalna odlegtos¢ skrzyzowania podziemnej linii telekomunikacyjnej od semaforéw, kabli,

znakéw sygnatowych, budynkéw i wiez wodociagowych powinna wynosi¢ co najmnie;j

A, 2m
B. 5m
C. 10m
D. 50m
Zadanie 9.

Przywieszka identyfikacyjna dla linii optotelekomunikacyjnych powinna by¢ koloru

A. pomaranczowego.
B. czerwonego.

C. zielonego.

D. bialego.

Zadanie 10.

Na rysunku zamieszczono fragment sieci telekomunikacyjnej ktéra, migdzy innymi, sktada sig

z 2 skrzynek kablowych

A. wewngtrznych i shupka kablowego. i ] !

wewngtrznych i szafki kablowe;.

B
C. zewngtrznych i stupka kablowego.
D. zewngtrznych i szafki kablowe;j. ‘—

Strona3z9



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 11.

Ktérym symbolem graficznym oznaczamy transkoder?

dB G > [

A. B. & D.

Zadanie 12.

Na rysunku przedstawiono symbol graficzny elementu, ktéry w sieci telekomunikacyjnej jest

odpowiedzialnym za
A. zwielokrotnienie sygnahu.
B. wzmocnienie sygnahu.
C. kodowanie sygnatu.
D. tlumienie sygnathu.

Zadanie 13.

Ktérym symbolem oznaczony jest telekomunikacyjny kabel stacyjny, o zylach miedzianych

jednodrutowych, o wspolnej izolacji polwinitowe;?

A, TKSY
B. YnRPX
C. YTKSY
D. TKMXn
Zadanie 14.

Oznaczenie RG-11 dotyczy kabla miedzianego

A. 1-zylowego.
B. 4-zylowego.
C. 6-zylowego.
D. 8-zylowego.

Zadanie 15.

Na rysunku przedstawiono zlacze

A. FC
B. LC —
C. RI-11

D. RJ-45 T
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Zadanie 16.
Gniazdo typu BNC moze by¢ zakonczeniem kabla

A. koncentrycznego.

B. skrgtki UTP.

C. optycznego.

D. skregtki STP.
Zadanie 17.

Ktéry z elementéw toru telekomunikacyjnego umozliwia przejécie z tacza 1-torowego 2-kierunkowego

na dwa tacza 1-torowe 1-kierunkowe?

A. Rozgatgznik.

B. Modulator.
C. Krotnica.
D. Filtr.
Zadanie 18.
Na rysunku przedstawiono schemat filtru R
o—/—% 1 .l
A. dolnoprzepustowego. J_
B. gbrnoprzepustowego. C
C. srodkowozaporowego. o T o
D. srodkowoprzepustowego.

Zadanie 19.

Na schemacie przedstawiono uktad do pomiaru

A. przeshuchu.
Lacze

abonenckie

B. thumiennosci.

C. rezystancji petli.

D. rezystancji izolacji.
Zadanie 20.
Do pomiaru poziomu szumu nalezy zastosowac

A. omomierz.
B. psofometr.
C. reflektometr.
D

amperomierz.
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Zadanie 21.
Ktory element sieci optycznej odpowiada za odbior sygnatu optycznego?
Fotodetektor.

Filtr odbiorczy.
Laser pétprzewodnikowy.

0w >

Dioda elektroluminscencyjna.

Zadanie 22.

W sieci, ktéra ma pracowa¢ w drugim oknie optycznym, sygnal powinien by¢ emitowany z dlugos$cia

fali réwna
A. 850 nm
B. 1310 nm
C. 1500 nm
D. 1550 nm
Zadanie 23.
Na rysunku przedstawiono zlacze typu
A. SC
B. FC
C. LC
D. ST
Zadanie 24.

Rysunek ilustruje rozchodzenie si¢ promieni optycznych w swiattowodzie

A. wielomodowym gradientowym.

jednomodowym gradientowym.

B
C. wielomodowym skokowym.
D. jednomodowym skokowym.

Zadanie 25.

Symbolem SI-MMF oznacza si¢ wiékno §wiattowodowe
A. jednomodowe gradientowe.
wielomodowe gradientowe.

B
C. jednomodowe skokowe.
D

wielodomowe skokowe.
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Zadanie 26.

Optotelekomunikacyjny kabel zewngtrzny z powloka polietylenowa, tubowy z suchym uszczelnieniem
osrodka, catkowicie dielektryczny ze wzmocnieniem widkien aramidowych na oérodku kabla oznaczony
jest symbolem

A. Z-XOTKtsdD

B. Z-VOTKtsdD

C. Z-VOTKtdD

D. Z-XOTKtdD
Zadanie 27.

Ktérym symbolem oznaczony jest kabel telekomunikacyjny, przeznaczony do uktadania bezposrednio
w ziemi na terenie o duzym ryzyku uszkodzen mechanicznych?

A. XZTKMXpwFilx

B. XZTKMXpwn
C. YnTKSYekw
D. YTKSYekp
Zadanie 28.
Do montazu metoda gwintowa patchcord’6w $§wiattowodowych stosuje sig zlacza typu
A. ST
B. FC
C. LC
D. SC
Zadanie 29.

Rysunek ilustruje przyczyng strat w taczonych wtéknach swiatlowodach, spowodowana

A. r6znica $rednic rdzeni.

B. niedopasowaniem katowym. *
C. przesunigciem osiowym rdzeni.

D. przerwa migdzy plaszczyznami cigcia.

Zadanie 30.

Jakiego rodzaju wiékna swiattowodowe wchodza w sktad kabla optotelekomunikacyjnego o oznaczeniu
Z-OTKitsd 6 G507

A. Jednodomowe z niezerowa dyspersja.

B. Jednodomowe z przesunigta dyspersja.

C. Wielodomowe z $rednica rdzenia 50 pm.
D. Wielodomowe z $rednica rdzenia 62,5 pm.
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Zadanie 31.

Ile wynosi pasmo przenoszenia anteny, jezeli dolna czgstotliwos¢ graniczna sygnatu wynosi 600 kHz,

a gorna czestotliwos¢ graniczna 1400 kHz?

A. 600 kHz
B. 700 kHz
C. 800kHz
D. 900 kHz
Zadanie 32.

Na dystansie 1 km tlumienie wolnej przestrzeni w pasmie 2.4 GHz wynosi 100 dB. Ile wyniesie
tlumienie, jezeli odleglto$¢ zmniejszy si¢ dwukrotnie?

A. 88dB
B. 94 dB
C. 100dB
D. 106dB
Zadanie 33.

Telefon komérkowy transmituje dane do stacji bazowej w systemie DCS ( ang. Digital Communication
System) w pasmie

A. 890 +915MHz
B. 935+960 MHz
C. 17101785 MHz
D. 1805 + 1880 MHz

Zadanie 34.
Ktérym symbolem oznaczona jest analogowa sie¢ komoérkowa?
A. UMTS
B. NMT
C. GSM
D. DCS
Zadanie 35.

W technice swiattowodowej wtékno rozbiegowe stuzy do

A. wykonania odcinka sieci §wiattowodowe;.
B. wykonania sznuréw potaczeniowych.

C. pomiaréw $wiattowodowych.
D

krosowan na przelacznicy.
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Zadanie 36.

Stopien dopasowania anteny do linii, ktéra ja zasila okresla

A. zysk kierunkowy.

B. zysk energetyczny.

C. wspétezynnik fali stojace;.
D

czestotliwose rezonansowa.

Zadanie 37.
Na rysunku przedstawiono anteng . 1
. .' l" -
A. dipolowa. .« S "% *

B. sektorowa.

C. satelitarna.

D. kierunkowa.
Zadanie 38.
Rysunek przedstawia charakterystyk¢ promieniowania w ptaszczyznie E anteny

A. dipolowe;j.

B. sektorowej. /,‘.- --.\

C. kierunkowe;. MG NG _//’

D. parabolicznej. - —
Zadanie 39.

Do odbioru sygnalow z odleglych satelitéw stosuje si¢ anteny

A. offsetowe.
B. panelowe.
C. dipolowe.
D. dookélne.

Zadanie 40.

Warto$¢ ttumienia sygnatu zmierzona dla wybranej pary badanego odcinka kabla telekomunikacyjnego
XzZTKMXw 4x2x0,5 wynosi 9,2 dB. Jaka jest dlugo$¢ odcinka badanego kabla przy zaloZeniu, Ze jego
thumiennos$¢ jednostkowa wynosi 1,52 dB/km?

A. Okoto 4 km
B. Okoto 5 km
C. Okoto 6 km
D. Okoto 7 km
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